
Poštovani, 

U Gradu Labinu su donedavno funkcionirala dva boćarska kluba: Boćarski klub Rudar i Boćarski klub 

Labin. Osim namjenskih prihoda od  Sportske zajednice, klubovi su imali i imaju i ostale prihode, 

neovisno od prihoda Sportske zajednice, tj. Grada Labina. U taj ostali prihod spadala su i sredstva od 

korištenja jednog poslovnog prostora kojeg su ta dva kluba imala na raspolaganju, a koji je i povijesno 

vezan za boćanje. 

Sredstva su korištena isključivo za financiranje potreba natjecanja (podsjetnik da su boćari ukupno 

gledano imali 4 ekipe, jednu ekipu koja se natjecala u 3. županijskoj ligi - BK RUDAR, te 3 ekipe iz BK 

Labina: mušku seniorsku koja se natjecala u 1. HBL, žensku ekipu koja se natjecala u HŽBL, te kadetsku 

ekipu koja se natjecala u HKL - skupina Istra). Za financiranje svih tih ekipa bila su potreba i znatna 

dodatna sredstva izvan proračuna Sportske zajednice, koje su ti klubovi morali osigurati sami. Zbog 

određenog spleta neočekivanih okolnosti i nekih klubovima nepoznatih razloga, spomenuti prostor od 

kojeg su klubovi imali prihod, je pripao u vlasništvo Države, te je Država zahtijevala retroaktivnu naplatu 

naknade za korištenje. Država je putem svoje firme Državne nekretnine d.o.o. zatražila da se u 

određenom roku uplati određeni iznos kojeg klubovi jednostavno nisu imali. Zbog nedobivanja 

pravovremenih informacija oko nastale promjene kao i možda i nesigurnosti, te nedovoljnoj upućenosti 

bivših Uprava klubova u iznenadnu novonastalu situaciju, došlo je do izvanredne financijske obaveze 

koju klubovi nisu mogli podmiriti. Pokušalo se i nagoditi, ali Država nije odobrila ni obročnu otplatu. 

Kako nije postignut izvansudski dogovor, Država je podigla tužbu pri trgovačkom sudu gdje je sud 

odlučio u korist Države. 

Slijedom takve situacije, uprava boćarskog kluba Labin se povukla, a i došlo je do osipanja igračkog 

kadra u obje ekipe, pa su oba kluba došla u tešku situaciju oko nastavka poslovanja i natjecanja.  

Tada je odlučeno da se napravi fuzija dva kluba, sa novom zajedničkom Upravom, kako bi se zadržao 

natjecateljski status, te se pokušalo boriti sa novonastalim problemom. Od tada imamo Boćarski klub 

RUDAR-LABIN koji je na žalost naslijedio zatečene probleme, a nije se uspjela ni riješiti financijska 

obaveza prema Državi. Uložena je i žalba i na visokom trgovačkom sudu ali sud je ponovno odlučio u 

korist Države. 

Trenutačna je situacija takva da klub nema sredstava za podmirenje takve financijske obaveze pa je 

izgledna blokada računa, a nakon toga vjerojatno i stečaj odnosno likvidacija, te osnivanje novog kluba. 

Iz tog zajedničkog kluba je ipak izdvojena Ženska sekcija koja sada djeluje kao zasebni klub ŽBK Labin i 

ta ekipa nastavila je svoje redovne aktivnosti, te sudjeluje u natjecanju HŽBL. Muška ekipa BK RUDAR 

LABIN trenutno je u 1 B županijskoj ligi ali je zbog spomenute situacije neizvjestan nastavak natjecanja. 

Nastale obaveze nemaju veze sa radom Sportske zajednice i sufinanciranjem iz proračuna, već su 

isključivo nastale neočekivanim i iznenadnim okolnostima, na koje bivše Uprave klubova nisu na pravi 

način i u pravo vrijeme reagirale. 

 

Romano Grižančić, bivši tajnik BK „Rudar Labin“ 
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